chaeTer WA

TTEEH TTga i WEwH wHeden

[L.CM. & H.C.F]

Q wgd @vEd (L.C.M.) : 98 314 § 3
e &t y&F ¢ T gen g gola: fawfaa
¥ WY, 9% HeA & T He w1 auaH 9uad
FEACH |

O AN AT AISH HA T AT

1. 394 UAEUE §I : gavem {4 T e
F ARG PGS & Y H & w1 R
wemsi & 9l Ausg PrEEl & e a8
oI ATelt WISt F W UEES € AN
g ? |
ITEAOT 1. 16, 32 A1 48 T AYAH WA

9 SN |
TA: 16 =2x2x2x2=24

32 =2x2x2x2x2=2

48 =2x2x2x2x3=24x3!
s W% =2,3 W T 5T Wi arelt GEsi
F PAEA =2° x 3 =96
AT 2. 12,48, 72 T4 120 1 AYTH FHGTA

[ HifaQ |

T 12 =2x2x3=22x3!

48 =2x2x2x2x3=24x3!

72 =2x2x2x3x3=2x3?

120=2x2x2x3x5=2x3 x5!
s @ =2,37d1 5B Wl &S Hal awt
el 1 PAHE =24 x 32 x 5' =720

2. v fafy g :

IEEAOT 1. 16, 32 qA 48 F TYIH HHNTA

@ FfY
@ 2| 16, 32, 48
218, 16, 24
2[4, 8, 12
22 4, 6
1, 2, 3

Ao =2x2x2x2x2x3=96

[A-100]

IAEIT 2. 12, 48, 72 T 120 H1 @A

FEMEE i &N |
: 12, 48, 72, 120

6, 24, 36, 60
3, 12, 18, 30
3, 6 9, 15
1, 2, 3, §
o W®e =2x2x2x3x2x3x5=720
R &t ogaw wwae

i AN AT
o= =1 om weE T

WININ| N

7 14 7
IEIT 1. 3’75 T 1 T I FHE
@ FINT |
, 7,14, 7 F AT
& G W e 9,15,10 F Heo

L
1

2,3,1,7 F1 &G
5,4,9,10 %1 %o

a2
1

42

Q wei® & SgAd g
1. w& & 7@t deEel @ Hun wue g, A
T AR wHIgEed g |
ITEIT 1. 5!, 52, 54, S6qq 5251 SAH AT
T SIS |




Times

€ : 8] THH YR W 5§ o sifead T

s )
F'IO'HO=5”
ITEIW 2. 57, 52, 54, 5500 52 FH A
T T ST |
T : T8l YR (5) 99F 2 qu sIfisa um
5EH R
L W =51
2. ¥ ER WWA TET & a°r e ¥
WAt e Tl §Y, @ g T deneit
H IOFES § Fw T
RA-53aq 23 H Ao = 5 x 23 = 1000
QO e WEARi W AYEd AEYE
1. W99 TES UM ® W% Afuwan HH At
& H g wndd |
2. 3R T & W% Afdwan A FF &, af |t
i ¥ 100 ¥ 7on = 3 f Yo A agw 3
I TIHEE & 9% SAfuHad 94, IR W 9"
3t &, df 3ud | 1000, 10000 37 100000
q 0 F@ W Qf dem A a5
3. W< ol HEEe w1 ey SHeaed {a S
R W< e wmmEe | 100, 1000, 10000
a1 100000 § W 30, fowd & ¥ qon feaw
T A | AT 3 & IR S e W e, 56
q T Jemstl w1 Ay wavad g o
IIEIOT 1. 0.12, 4.8, 0.72 T 1.20 1 wIeA
e 9| S |
T : gl e & A1 tfrEwan & o €
Fafoe weft weaed @t 100 /¥ U WY W wra
HEr = 12, 480, 72, 120
T st A Tl = 1440

1440

c3 o =_"—=l440
T T o =00

Q w#EaW ®aMaEds (HCF) : 9 91 § 4 SR
TEAH F1 HEw THIvEdS 9 @ 9} 7€ wem
2, 9 7% § T dem F i fawti W)

O WEwW WuaEd® Ao S & Al

1. WY TUFEUE BRI : wEuw § 7 o
& & AR UAEE ® AR ® €9 F

AR wuad ok wEew aaEd®

[A-101]

Sagir Ahmad

fafae | I9afTS (Common) HYRA TUrEvS!

! B W B W@ S PAEE H PHG

& W3 dEmel #1 WEw HIYEds e |

ITRACT 1. 8, 36 GA 72 ® WEAW THNGAF
I FaT |

T1: 8 = 2x2x2=23
36 = 2x2x3x3=21x3?
72 = 2x2x2x3x3=2"x3?

IS AN UHETE =2
T DR UK I SIS 9 TS =22

T G =22=4

ITEIUT 2. 48, 36 AT 72 H WEGH GHYAAH
R HIY |

TA: 48 = 2x2x2x2x3=24x3

36 2x2x3x3=22x32
72 = 2x2x2x3x3=2'x3?
IS AT PHETS =2, 3
TR O W AN ARG G UGS
=22x 3!

L T e =12

2. wm fafy gro ;9 & wewsd xRy

HEOH A AN FEN € TaE y, x Qw2

? (> x) | S dem § o W 9 wm 3

WAy H x ¥ A W W AYwA S o #
R xS,/ w7 W W A Fvwa S, o |
fe s, ® S, @ wm A 1 77 fFw W T Jew
ECICCOIRC IR IR i T
aSF @ x aA y F AgAH GHGAGEH B0 |

AT : IR Q A Afuw Fens w1 wEew
wuEdS e @, @ v el 9 dems @
e WA A F | A 3W weaw waadE
a1 Nl FE 1 EHH quIYEds 39 @ gemsi
%1 TETH FHIYSdR SPT | 361 ORE 39 WEH WHIYads
qu et SE #1 He9w WHEdE T AR GEAe
F1 A9 YIS &N |

IIEIOT 1. 8, 36 AW 72 F1 WEYH YAIYAIE
I FaT




Times

T 8) 36 (4
32
4H 8
8

X
8 alk 36 % W W =4
f\r, 4 72 (18
72
XX
T W =4
ITIEAUT 2. 48, 36 AWM 72 H
I HNY |
T 36)48 (1
36
12) 36 (3
36
XX
36 3R 48 T W =12
12) 72 (6
72
XX
o T W =12
-0 fr=t & wgWW aWdEds
39 T Ao We

fir=f @1 WEww |HEds T

™ WHYEdR

i,

wiN

| 4 5
IR 1, T35 g 1 HEWH HI9aTS
A HET |

T QW R W W W
_L24sRsHET |
7,3,53R7H AT 105

5510 2

2. e T & HEAH THYEdE
T4 HifS |

R o 0 A O - )

55103 2w AT |

T 6.8.219R3 I AT 168

sfeaifr siwnfor

[A-102]

Sagir Ahmad

Q udi® % HgUd qHYaxdS
1. <& § T deAed w W wur §,
AW "I A W ¥ fEu e el W
TEWW HEdeE I |
ITEIU - 1. 6°, 64, 6, 67 3R 6V TWEwH
TSRS WA HHAC |
T : T& WA SR 6 & TN T W 6 H T |
T W =6
IFEEIT 2. 72, 773, 775, 10U 7
AEAH qHIYFdE @ S |
T : T8 WHM YR 7§ 9u1 g uE 72
R
T o =71
2. & 3MUR WO T Awr un ¥ w0
IVARS UGS T W, A § T wEEed
T i Wowe 1 80 |
IIRAO 1. 743K 8§ W | T WY |
& : IFF YR T T } ol 7 & amm F
w1 IHAFMS oHETE ¥ | o@: AR Ho To =1
T 2. 2%, 43R 827 T A FIOAC |
€ : FF U T (2) R | 3 Fo Bo 1 T
T | T9E TEAW qEYEds 8 B |
O TVWeE WEARi & WEaW WHadE
1. 998 el OO % 915 Afusmad Sl e
e g S |
2. R OHAE ® 9% fuhad & 3F ), d@f
i ¥ 100 ¥ ToN H&H IQ [ wew ¥ T|_a
N
IR HEE ® 9% AfdwaH 9, IR 91 U
3i% <, o I8H w1000, 10000 @ 100000
 Ton ¢ Qi gem § a5a A |
3. W qof SEAel w1 Wewd wHvadd 9 S
firt W wew™ @AMEds ® 100, 1000, 10000
71 100000 ¥ WP i fad & § 7on fwa T
o | 9P R ® 9% N gew W o, 9 §
Hesl %1 HewH HMadE g |




Times LT A 3R WewH wHad® Sagir Ahmad

IAEIOT 1. 0.05, 0.10 T=M 0.025 +1 Hedw 3.
[AMEdE JA SN |

T : Tl e & 9% AAfuwan fF dF §
Hfay wsft Semed #1000 § O FA W W

& 50, 100 991 25 4.
T e 1 Ho T =25
25
: . o =——=0.025
e T G 1000

O g (P) Multiple : f&lt & w1
syae 3wt ged et €, foed 39 e 9
qofd: 9AT o W Rt Sd— 6.
3 Ayad : 3,6,9,12, 15, 18
4% SwEd : 4,8, 12, 16, 20, 24

Q 3gad® (UEUS ) Factor : el Tem &1
sads F gt ged € S sw wWew W v 7.
fasfora =t 2t € 1 S@-

2% AvEEF : 1,2,3,6,7, 14,21, 42
48 @ qEd® ¢ 1,2,3,4,6,8, 12, 16,24, 48

Q wg-3ur™ Wend : w3 ged x 3 y e

s FeA &, f e wawads 10 o
N W-(5,9), (7, 11), (2, 7) R V-39
wEmet & wie € |
favrw 4=

| 3 sems #1 rTEe = W x He W |

[ @ B x % @ = vech Wem xq@@ wew | 9

el < sEmet @1 a" 39 Q geuel @

T ¥ HFTA Hedl @ |

1. 23,36 3R 40 1 =oww gEva I S
(1) 120 (2) 240
(3) 360 (4) 480
[R.R.B. g€, 2003]
2. 66,75, 130 %1 IgIH HIaS FaTfan—
(1) 20450 (2) 21450
(3) 22450 (4) 23450
[R.R.B. 579, 2003]

10.

[A-103]

9, 30,27, 15 F1 TEAH TGS A BT
(1) 270 (2) 240
(3) 120
4) I9gF W ¥ *E T [RRB, 2001]
36 3R 84 %1 WEH QHIYadS T4 HIfTT—
M 12 Q) 6
(3) 4 4) 18

[R.R.B. T=¢, 2003]
18,42, 102 1 HEWH GHYGGS Hahifera—
1) 6 @ 7
(3) 8 4 14

[R.R.B. 519, 2003]
42,63 3R 140 F1 WETH TEYTAS BM—
1 14 @9
3) 21 4 7

[R.R.B. 94T, 2003]

216, 288 3R 720 H1 WEWT WANEIF T

Hife—

H 12 2) 24
(3) 72 (4) 84 [RRB,2004]
368
Z 7'6 HT e o T
() 24 2) 3
3 3
3 56 @) 33

G) TR mﬁé T8 [Clerk Grade, 2005]

27 s T mwgﬁqwqaﬁ%—

7

(1) 120 2) 25—

5
3) E 4) 280

. IB.P.S.C., 2002]

152 4
37679727 T I WA -

10 20
» 5 @ 3

20 1
3 5 @ 5

[ =g 3fgwn svan=w |grEas, 2003 ]




Times

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

gfaifirar sfwmfor Sagir Ahmad
6 510 18. (2¢ x 3% x 56 x 9), (2 x 3% x 5% x 9%) @A
3R F B fm st = —.= : ’
i azw TRVETRR (2% x 35 % § x 97) T To To T 3 2
e B WIG, o (1) (243 x 5¢x 9)
30 30 2) 2x3'x5x9)
M 33 2 292 (3) (2*x3%x55x97)
30 60 (@) 7 q = T [CBI, 2005]
3 3 @) 147 19. 0.9, 0.18, 3.6, 7.2, 0.144 &1 T To 1 & ?
. [S.S.C. 1998, MAT 2008} (1) 1.44 @ 712
i,i,l F o o o B— (3) 12.96 @) T 9 FE T
16 11205‘8 [LIC, 2001]
M 5 @ + 20. 1.08,0.36 3ik 0.9 F1 Sft Fe S (GCD) B-
R | ‘5‘ (1) 0.03 @) 09
®) 73 @3 (3) 0.18 (4) 0.108

[R.R.B. 3R, 2001]
3.1 l
4=2= 3t 6— o Ho TM—
3 2:5?\1 7 T B

35
O
5
®) w
(5) T | ¢ & [S.S.C., 2004]
47 45, 45, 4*=1 L.CM. &1 g ?
) # () 4
(3) 4 “4) 4
(5) ¥ q = &
78,75, 7%, 7°%1 H.C.F. 9@ &i-
1 7 @ 7
(3) 7 @ 7
(5) T ¥ # T [LIC, 2003]
51 59 516 5-0%] L.C.M. @@ H.C.F.
HHI: Ad -

(0]
@

SRRV R RV

[RRB, 2006}

(1) 5-16’ 50 (2) 5-!1, §-16
(3) 5—9, 5-16 (4) 5—-!6, 5
(5) ¥ ¥ =g T [MAT, 2001]

2 x3P x5, 22xFx5x7aw (2x3°
x 7°) &1 T Go N BHN ?

(1) @*x3*x7)

(2) 2x3x5x7)

(3) (P x3Fx5x79)

4) T 9 FE T {RRB, 2003]

21.

22.

23.

24,

25.

26.

[A-104]

(5) ¥ ¥ #E T [RRB ®ie@mEr, 2002]

2.4,0.36 A 7.2 T UEWH THYGAEH 0 Hi—
m 12 ) 120
3) 12 @ 0.12

[R.R.B. TRgHTE, 2002]

10abe, 15abe?, 20a%bic 1 A FHTTS &—

(1) 90 abc? (2) 60 a’b’c
(3) 300 a’b’c (4) 60 a*b’¢?
[BPSC, 2002]
X2+ xy + yza‘?l'( x* - y*@& L.C.M. 8-
(1 x-y () x*-y
@) ¥-y (4) ¥ +xyt+y
[RRB, 2005}

g(xs—x)aﬁt 4 (x— 1) 1 A9 gAEa

M 4x-Nx+1)

2 &xE-1NE+x+1)

(3) 4(x-1)

@) 8(x*-1)(x2+x+3)

(5) ¥ ¥ X 7 [R.R.B. T, 2002]

X —9 3R x? - 6x + 9 T HEIH HANTAH B—
(1 x-3 (2) (x+3)
3) x+2 @) x-2

[B.PS.C., 2002]
a’—1,2'— 1 W8 8a° — 8a F WEUH QHITAAH
3
1) a+1 () a-1 3) a-1
4) T ¥ = T [BPSC, 2002]




Times
27. 2x?— 18 @ x2—2x —3 & GCD qm—

(1) x+3 2) x-3

(3) 2(x+3) @ 2(x-3)

[L.B., 2005]

28. 3 (x+y)P, 9 (x+yy 6 (x*—y?)H HEH

HEdE fefae—

M 3(x-yy 2 x-y)

(3) 6(~y) 4 3(x+y)

29.

30.

31.

32,

33.

[BPSC, 2002]
(4%* + 3x%y — 9xy? + 2y%) 3R (x* + xy - 2y?)
&1 HEw
(1 x+2y)(x-y)
(2 x-2y)(x+y)

(3) (x-2y) @) x-y)
(5) v ¥ q FE &

[R.R.B. ®ieTem@T, 2003]
R (x —a), (¢ - x - 6) 3R (x* +3x - 18)

F1 AEUW UGS €, @ a F WA dm—
1 2 @ 4

(3) 6 (4) 3[B.PS.C.,2002]
T ATH H WEEH FHNEAF (x + 2) IR
AYTH AT (x +2) (x — 1) (X = 2x + 4)
Trak e A @@ =F (-2 +4) W, @

T 9 EM—
(H (x+2) 2) x-1
(G) X+ x-1) @ x+2x-1)
[B.PS.C., 2002]
Y gl x T yH A G a ¥, x AW yH
o Ho BM—
M » ® 3
ax
® = @
[ & i, 1993 ]
%% # & e 9] F s S R, @
T T—
35 37
M 37 @ 5
35 43
G 53 @ 35

[R.R.B. &M@Y, 2001]

YA G 3 WewH wHIvad®
4.

3s.

36.

37.

38.

39.

40.

[A-105]

Sagir Ahmad

A HH H WEAW FAYGdd qol A

gAYad w12 3K 396 ® 1 3k I @

TE HE& 36 |, o @l wem wi—

(1 36 Q) 66

(3) 132 . (4) 264 :

6) T AR T [ 4faRT I, 1995]

J Wemel F W W 16T T T 160 ¥ |

IR T 4 @ gem 329, A @l "gen

Fi—

(1) 48

() 96

(6) ¥ 9+ &
[ ered ¥= 1991, 1.B. 2008 ]

q st F W G 864 % 3R TTH W W

144 % 1 9% I } & e 288 &, @ WA

e gri—

(1) 576

(3) 432

(2) 80
4 112

(2) 1296

(4) 144
[SSC T &1 1999, RRB 2009]
QY g W T W 225 F AW TAH W
53 1 3k ©F dem 259, @ g wen
T
() 5
(3) 45

() 25

@ 225
[SSC Fas wr, 1999]
X SIS F W W 11 q°T T W 693§ |
ok 379 ¥ ww g 778, @ ud wem —
(1) 44 () 88

(3) 99 4) 101

(5) 79 Q = T [ Fo W 1993,5SC 2006 ]
q Hemadl F W W 15 T ITH T T 300
2 IRk s ¥ ww wewm 60 @, @ W
i

(1) 50 @) 75
(3) 65 (4) 100

[S.S.C. ¥as X (PT), 2004]
Y dEmsl % WeWn WHIYGd® aW eran

YUY HUN: 44 T 264 § | YUW GEA H
2% WM A W IEA 44 W@ g ¥ | gEd
dem 7 & ?

(1) 33 ) 66
(3) 132. 4) 264
(5) T ¥ ¥ [ ez 3T 1987, SSC 2009 ]




Times gfeifa swnfora Sagir Ahmad
41, fHe & AT T W ID He T H 45 o0 (1) 78 ) 91
21 afk weelt dem 125 ® qw <A gemst (3) 104- (4) 117 [MAT, 2003]

42.

43.

4.

45.

46.

47.

48.

W W T W G &AM 1150 ¥, A @A
wEm & B ?

(1) 275 () 215

(3) 230 4) 225

(5) v A o T

Y Hdemsl # He Wo 11 T IAH T W
7700 % | ok I | wH Wewm 275, @
Tl wi—

(1) 279 (2) 283

(3) 308 (4) 318[S.S.C.,2001]

QY s & T W 1920 2 3 T T G
16 % 1 ok wF wew 128 €, A Y wEw
I Ffou—
(1) 204
(3) 260

(2) 240

4) 320
[S.S.C. & @t (PT), 2002]
T Hems w1 AYEH A 2520 q4 HewH
TOEdE 128 | T ¥ AR o Wem 504 ),

a Tl e 9 Fie—
1y 72 2) 80
(3) 60 4) 40
[Clerk Grade, 2004]

29 ¥ w3 TS H o T 29 & I T w
4147% \ @ gEmst w1 A R—
(1) 966 (2) 696
(3) 669 (4) 666
[S.S.C. Ea® WX (PT), 2002]
3 TEme B T W AW T Wo H UG 24
$ | 9 gEme w1 R 2|, @ 3 wEn
T HifT—
(1) 83r 6 (2) 83 10
(3) 23R 4 (4) 63 4
[SSC Fas WX 1999, RRB 2008]
2 HEe 1 o W 4957 W T 5 1 IR
37 TEws F a0 100 B, @ ITH H=W T—
1) 10 () 46
(3) 70 4) 90
[SSC Eras &R, 1999]
D TS H W W 13 3R T W 455 %1 AR
I q T @ 759 125 & €= fem 9,
@A 9% v Fefafaa A $A 2 2

49.

50.

51,

52.

53.

54.

55.

[A-106]

} gemel F1 PHBA 2160 § FA IAR T
T 123, IR 3T WIg 96 @, o e ¥

(1) 72,24 (2) 60,36
(3) 52,44 (4) 48,48
(5) ¥ § FE T [ o U, 1994 ]

385 QA WA A W WER Sl S & 6 I
AYEN GO Ud He9H WHIYEd® AT
1050 e 35 o7 ®, A T Q T GEA eil—

(1) 140 () 105
3) 175 4) 350
(5) 79 § = [C.E.T. 2006}

3} dES F e W 82 | frAfafen d W
PR~ TE Faft ot ITH FeWo AL B Tehal?

(1) 24 ) 48
(3) 56 - 4) 60
(5) ¥ ¥ =g & [ =@ AT, 1994 ]

2 Gemsi %1 HCF 12 # sl 35@ = =1 &)
12 ®, @ ded gf—

(1) 12,84 (2) 84,96

(3) 84,108 (4) 60,84

(5) T Q@ B & [ 3Tt fawmT, 1988 ]
7 gemet § -3 F FES F9 Q 42, 56
qom 48 % | HETH F T T —

(1) 84 (2) 168

(3) 336 (4) 678

(5) ¥ ¥ #E T [ et fawmr, 1990 ]
X 3 gEmd W PEEA 1400 R IR
HoFo 52, T I T BI—

(1) 1485 (2) 1480
(3) 1280 4) 280
(5) T ¥ = =& [ & g, 1993 ]

7 "emat | e we (12 1 AKX A gErd
1:2:3% oqu@ ¥ =, @ 3 gead ¥—

(1) 12,24,36 (2) 10,20, 30

(3) 6,12,18 (4) 24,48,72

(5) 7 @ FE T [z IT 1993,55C2007]




Times

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

Y T F AU 5:3 ¢ | AR IyH TewH
IS 13 8, @ 3 gead

(1) 65,40 (2) 60,40
3) 65,39 (4) 195,143
[V.L.W,, 2002]

Y v # AM 192 ® 9w A HAedd
TS 24 ¥ 1 3@ AR R QU FWA g
& % T gm goge € 2
M 6 Q) 5
(3) 4 @) 2
(5) ¥ ¥ w1 T

[ 3tfaee I 1995, RRB 2008 ]
q S H A 36 T qU1 SAH Ho W 42 |
T YFR Ft e & fhat g d@va ¥ ?
(1 ) 2
(3) 3 @ 4

[S.S.C. T w1 (PT), 2004

J wEme H A 528 ® A1 SR Ho o 117

é@mﬁm’rqﬁmﬁmﬁﬁma@aﬁ e

1) 4 Q@) 6
3) 8 (4) 12 [L.D.C., 1996]
T gl # W o (HCF) fraend wwa
Af w9 52 U T 9N WTEE HHST:
(789 ¥ WRY & gY) 2, 11 @0 7 ¢ 7 |
et §—
(1) 8476, 1014 (@) 2119, 1014
(3) 8476, 4056 4) T 4 i &

[ et fawmr 1990, CBI 2008 ]
frafafea & s9-9 dew 3,7,9 38R 117
fawmfsa =it ?

(1) 37911 ) 3791
(3) 2079 4) 693
(5) ¥ q =K T

[ g St3ft. 1992, 1.B. 2007 ]
4,5,6,12, 15, 18 a2 36 ¥ fawfaa eFaret
B | B ol i gewm 2—

(1) 3600 (2) 900
(3) 2250 4) 3240
5) ¥ § =K T

[ feeet gfera 1995, 1LB. 2008 ]
g oiE ®@ s O 9 g'm W 3,4, 7, 10
d 12 9 quigen fawifea <, eefi—
(1) 800 (2) 17600

TN AT 3R Heww wHIYEdE

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

[A-107]

Sagir Ahmad
(3) 44100 4) 62500
) FH B FE AW [Clerk Grade, 2005]
T B W B W 9a #ifag, |12, 15
20 § quf faura ¥ 3l gof arf 2—
(1) 400 () 180
(3) 900 4) 1000

[I. L. H. M. sicTehTar, 2003)
9% g9 o 9 W ST Wt fF 4, 5, 6,
15 3Rk 18 @ yofean fawfom B—

(1) 1600 (2) 900
(3) 3600 @) 2500
[B.P.S.C., 2003]

% 3 ¥ 9 of i "gew § 21, 36 o
66 9 fawfor 7 It }, Frafafoa 82—

(1) 214344 (2) 214434
(3) 213444 (4) 231444
[C.P.O. 2003]

T B ¥ S dew R 4,6, 8, 12 3R 16
q 9w W AEE A 2 () W @,
i 32—
(1) 46
(3) 50

(2) 48

4) 56

[SSC wirae &R, 1999)
T B ¥ B "Wew 9 12, 15,20 @ 54
Y 9 FH W YRS < A 4 0 R, T8
qE —
(1) 450
(3) 540

(2) 454

4) 544

[SSC Trae WX, 1999)
T B | B wew @ wnh e 12, 15,
21,36, ¥ M A RVAA | 799 ?

(1) 2250 (2) 3740
(3) 5047 4) 3733
(5) T® 9 & T [LIC, 2005]

% B ¥ S wew Y 8,9, 1279w 15/
frtTemd amPA W ag 1Ay © -

(1) 361 ) 359
(3) 181 @ 179
G) T A FE A [ afaeT U, 1995

. W B W B wem e e ¥ 7 e w
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